

Отчет о работе школьной библиотеки

За 2021-2022 учебный год.

Работа школьной библиотеки проводилась согласно плана работы библиотеки, утвержденного директором Кеминской средней школы №2 им. А.И.Сурантаева.

Важнейшая цель изучения каждой школьной дисциплины- не только формирование определенного багажа теоретических и фактических знаний, выработка необходимых практических умений и навыков, но и постоянное развитие логического мышления, и воспитание личности.

Для реализации задач библиотека комплектует универсальный фонд учебными, художественными, справочными, методическими документами на традиционных носителях, проводит индивидуальную и массовую работу с читателями.

Фонд школьной библиотеки формируется в соответствии с образовательными программами образовательного учреждения. Фонд художественной литературы находится в открытом доступе читателей.

Библиотеки укомплектованы научно-популярной, художественной литературой для детей:

- Младшего школьного возраста (1-4 классы)
- среднего школьного возраста (5-8 классы)
- старшего школьного возраста (9-11 классы)
- педагогической и методической литературой для педагогических работников;
- периодическими изданиями с учетом современных задач учебно-воспитательного процесса, а также учебниками и учебными пособиями.
- В начале учебного года были выданы учебники всем детям учебники.

Фонд учебников. Расстановка произведена по классам. По мере поступления новых учебников, продолжала пополняться и редактироваться картотека учебников.

Важнейшим направлением деятельности библиотеки является раскрытие фонда через выставки.

В библиотеке оформляются разнообразные выставки как к юбилейным и знаменательным датам, так и к различным месячникам. Подбирая материал к этим выставкам, стараешься рассказать не только историю праздника, сообщить интересные факты, но и предложить литературу с выставки и побеседовать с читателями. Особое внимание уделяется выставкам, посвященным писателям – юбилярам.

Проводились классные часы « День грамотности», лекция для учащихся 7-8 классов « День кыргызского языка». В ноябре проводилась мероприятие для нулевого и первого класса путешествие в библиотеку на тему « Все для Вас!». Проводилась выставка о здоровом образе жизни « Берегите здоровье» где учащиеся нарисовали рисунки о профилактике инфекционных болезней. 12 декабря о памяти писателя Ч.Айтматова провели ученики 10-11 классов мероприятию и выставку книг.

Учащиеся начальных классов сделали книжки-малышки « Мои любимые сказки». Была проведена акция «Помоги библиотеке» пополнение школьной библиотеки.

Школьная библиотека в течение года оказывала помощь учителям, классным руководителям в проведении массовых мероприятий, классных часов. Производился подбор литературы, сценариев, стихов; оформлялись книжные выставки .

Формирование направленности читательского интереса осуществляется вовремя массовых мероприятий. Проводятся беседы, рейды с учащимися о том. Как правильно пользоваться книгами . как найти нужную информацию. При возвращении книг также проводится беседы о прочитанном . чтобы выяснить как понял ученик книгу. И что следует посоветовать почитать. Фонд школьной библиотеки в течение учебного года пополнилось только физикой. Химией для кыргызских классов. И с помощью учеников с акцией « Помоги библиотеке».

Работа библиотеки проводилась в соответствии с годовым планом библиотеки и планом школы 2021-2022 уч.годом. выявлены основные проблемы . над которым необходимо работать в 2022 учебном году:

1. Пополнять фонд новой художественной и детской литературы.
2. Формировать эстетическую и экологическую культуру и интерес к здоровому образу жизни.

Библиотекарь: Мукаева Ж.К

-